

“留白”空间创无限可能

虹口演艺新空间“星临天下”启幕

本报讯(记者 钱晶)800座弹性空间、30分钟站座模式切换……3月28日，“星临天下”多功能演艺空间在沪上海派潮流新地标“滨港商业中心”启幕，这是虹口今年首个全新开业的中大型演艺空间，秉承“舞台无界、创造无限”宗旨，以独创观演模式、丰富内容生态、先锋国际视野、年轻原创动能，打造“海派潮流文娱新高地”。

“星临天下”演艺空间位于滨港商业中心5楼复6楼，总建筑面积约1700平方米，为上升式挑空格局，层高约12米，是目前沪上独一无二兼具“剧场”和“Live House”属性的多功能演艺空间，从舞台设置、观演区域乃至前厅设计皆灵活多变。

除了固定舞台，空间里还设有活动舞台搭建区，这份独特的“留白”，为沉浸类剧目提供了更大的创想空间，也为更多演出打破第四面墙、与观众近距离链接构建了可创作的基础。同时，该区域也可作为活动座椅区，容纳更多观众。

“星临天下”演艺空间拥有800个固定坐席，可

弹性容纳500至1000人，30分钟内可切换“座位模式”与“站立模式”，独特的挑高设计更首创“楼上固定座+楼下自由区”观演模式，适配音乐剧、舞台剧、先锋戏剧、沉浸戏剧、乐队现场、演唱会等多类演出项目，成为小剧场演出试水大剧场前的“性价比之选”。

启幕推介会上“星临天下”运营规划正式公布，热门音乐剧《忘忧世界》续作、小河“寻谣计划”音乐会、欧美及日本乐队巡演等项目都有望年内登场。与此同时，“星临天下”还将集合业内专业人才、导师资源，建立作品创排与制作平台，从孵化到公演，为年轻的演员、音乐人、创作者提供表达自我的舞台，与各领域艺术家共同孕育优质、具有海派特色的文艺精品。

开幕之夜，剧启星临中文音乐剧GALA重磅开演，多位音乐剧人气卡司集结，共同演绎《春宵苦短，少女前进吧！》《小杰克》《嗜血博士》《末日迷途》《星图》《锦衣卫之刀与花》等多部沪上热演音乐剧

高光曲目，这些歌曲经过巧妙编排串联起多重戏梦宇宙，为观众带来沉浸视听享受。

记者了解到，“星临天下”演艺空间所在的滨港商业中心，以“娱、文、旅、商”为主题，以新旧共鸣的百年街区为载体，已打造出多元娱乐体验式新零售业态。除了“星临天下”多功能演艺空间这样的中大型演艺空间，还有《大真探·赵赶鹅》全景沉浸互动剧场、XR沉浸式体验项目《秦潮觉醒》、VR大空间项目《敦煌·沙海迷窟》，以及即将亮相的沉浸式体验剧、脱口秀等小型演艺空间，期待让来到这里的市民，可以在商场中享受到轻松娱乐的休闲氛围，获得不同的体验，激发消费力，探索文旅商体展融合发展的新路径。

与此同时，随着“星临天下”正式启幕，滨港商业中心也会参与打造国际性城市音乐节、街舞节、戏剧节等大型节展，并与时装周、电影节等各类活动合作，为街区发展提供动能，充分激发城市娱乐源动力，让美好生活触手可及。

上海四院“金光国际医疗部”启用

科的国际水准诊疗服务，多学科协作(MDT)制定个性化治疗方案。

健康管理，依托上海四院健康管理服务经验，配备国内外高标准检查设备，为个体和商务团队提供一站式、个性化的高品质体检服务，跟踪实现长效健康管理，满足不同人群的健康需要和检查需求。

整形美容激光中心，由具备海外研修背景的医师团队组成，严格遵循医疗规范，开展面部及躯体年轻化治疗、乳房综合整形、脂肪形体整形为主的高附加值医美手术以及高端抗衰光电治疗。

据了解，作为虹口辖区内一家有着百年历史的综合性医院，近年来，同济大学附属上海市第四人民医院综合实力与日俱增。目前，医院已有临床、医技科室52个，其中包括国家重点专科1个，上海

市重点学科4个、重点专科5个，区级综合医院中西医结合专科能力提升项目一项，上海市名老中医传承研究工作室3个。

此次“金光国际医疗部”的启用，不仅是医院对《上海市卫生健康发展“十四五”规划》中“鼓励有条件的医疗机构建立国际医疗部、推进医疗服务标准与国际接轨、加快医疗支付体系与国际接轨、鼓励医疗机构与国际商业健康保险公司开展合作、推进国际医疗保险结算”政策要求的积极响应，国际医疗部也将作为服务虹口北外滩的重要窗口，为居民、企业提供全方位、多层次的医疗服务，满足不同人群多元化的医疗需求。

医疗部地址在虹口区乍浦路512号吉汇大厦裙楼1-2楼。

(上接▶1版)无论是常见疾病诊断治疗、慢性病管理，还是健康体检、健康咨询、复诊配药等需求都能及时满足并给予专业建议。

运动康复中心，致力于为各类运动损伤患者和追求健康生活人士提供专业、个性化的康复与训练服务。拥有大面积康复场地，配备由资深骨科医师、资深康复医师、专业物理治疗师组成的医疗团队，能够针对不同患者的状况制定科学合理的康复方案。

针灸推拿，专注于睡眠障碍、前列腺疾病、眼病、肥胖病、各类痛症、脊柱病、骨关节炎等病症的治疗，传承中医非遗技艺，并将其与现代医学技术融合，开展针药结合、艾灸、拔罐、推拿、踩跷、穴位埋线、中医理疗等特色业务。

专科诊疗，依托上海市第四人民医院国家及上海重点专科集群，提供覆盖内科、外科、妇产科等专

区领导调研江湾镇街道

(上接▶1版)拥有完整的产业链条和强大的综合实力。公司在线生产的1700多种型号、512类产品均拥有自主知识产权，主要产品“合力、HELI”牌系列叉车在国内外市场上享有盛誉。

李谦详细询问企业经营情况、市场布局以及面临的挑战，并与企业负责人进行座谈交流。李谦鼓励企业要坚定信心、立足长远，积极拓展市场，特别是在长三角一体化战略背景下，要抓住机遇，不断提升核心竞争力。他表示，虹口区将从产业政策、营商环境等方面给予企业更多支持，助力企业实现更高质量发展。

随后，李谦前往宝鸿居民区党群服务站。该服务站以打造“鸿享家”为特色品牌，致力于为居民提供便捷、温馨的服务环境。服务站内设有全岗通接待处，方便居民办事，还融合了多功能议事空间、新时代文明实践站、健身场所等功能，定期开展各类便民服务活动和团队活动，受到了居民的广泛好评。

李谦详细了解服务站的工作机制、服务内容以及取得的成效，并对服务站的工作给予充分肯定。他指出，宝鸿居民区党群服务站充分发挥党建引领作用，有效整合社区资源，为居民提供了优质的服务和活动场所，是社区党建服务创新的典范。要进一步加强社区党建工作，推动党的组织体系全覆盖，确保党的声音传达到每一个社区、每一个居民。要深入了解居民需求，不断创新服务方式和方法，为居民提供更加精准、贴心的服务。要进一步发挥党建引领作用，吸引更多中青年人参与到社区治理中来，共同为社区发展贡献力量。

最后，李谦实地察看广粤路桥下空间。该空间经过精心设计，被改造成了一个面积约2000平方米的综合性运动休闲场地，设有羽毛球场、篮球半场、足球场以及儿童活动区等，满足了不同年龄层次居民的多样化运动需求。同时，这里还打造了虹口首个独立用地新能源汽车充电站，有效缓解了新能源出租车和周边小区新能源汽车“充电难”问题。

李谦对广粤路桥下空间的改造利用表示赞赏。他强调，要进一步加强社区治理创新，充分调研社区群众多层次需求，整合社区可利用空间资源，打造更多便民场所和服务项目。街道和相关部门要继续关注民生问题，发扬创新精神，积极探索新的服务模式和方法，为社区居民提供更加优质、便捷的服务，努力为社区居民创造更加美好的生活环境。

区委副书记姜爱锋参加调研。

区领导调研区商务委

(上接▶1版)激发消费活力。要做好稳增长这篇大文章，聚焦社零、营销、餐饮三方面，总结好的经验做法，分类施策、拓展增量，吸引更多优质企业落户。

李谦强调，要推进高水平对外开放，助力区域经济高质量发展。虹口要努力成为上海中心城区开放型经济显示度最高的区域。持续提高专业化水平，聚力打好外资这张“王牌”，稳存量、抓增量，做好企业服务工作，加强联动、创新举措，争取各项指标保持前列。依托进博会溢出效应，加强关

地合作，拓展外贸新业态。要扎实做好民生保障工作，确保粮食安全，聚焦“一老一新”群体需求，开展点位规划、品质规划，加强监管督导，做好“菜篮子”工程建设，坚决守牢商务领域安全底线。要加强干部队伍建设，深入贯彻中央八项规定精神学习教育，求真务实、遵规守纪、担当作为、干事成事，建设一支善于学习新知识、掌握新业态、洞察新动向的高素质干部队伍，以高质量商务推动虹口经济高质量发展。

副区长陈帅参加调研。

全球视野下的财富与文化：开放、创新与合作

(上接▶1版)充分发挥金融要素市场、优秀企业、金融机构、中介机构、高等院校及科研院所、功能性机构的作用，努力形成在沪金融要素市场全集中，银行、证券、保险等持牌金融机构全覆盖，“资源、人才、技术、资金”全打通的发展格局，建立并购项目发现、撮合和服务机制，组织供需双方对接，为有并购重组需求的企业提供全方位、一站式的贴心服务，进一步产生衍生拓展效应。

自2024年以来，虹口聚焦绿色低碳服务新赛道，全力推进绿色低碳服务“一把手”工程，目前已入驻各类绿色低碳企业800余家。在央行上海总部、上海市委金融办的支持下，当天，《虹口区关于推动碳金融产业高质量发展的若干措施》正式出台。该政策为全市首个碳金融产业政策，虹口区也成为上海首个市区合力、协同推动绿色信贷、绿色转型贷款贴息政策落地的区域。

在主旨演讲环节，上海交通大学上海高级金融学院创院院长、上海新金融研究院理事长屠光绍，上海财经大学校长刘元春，东方汇理资管集团副总裁、首席运营官Guillaume Lesage(格刘牧·乐萨奇)，碳核算金融联盟(PCAF)全球董事会主席Ivan Frishberg(伊万·弗里什伯格)，英国知名导演、两届奥斯卡奖获得者Malcolm Clarke(柯文思)等嘉宾，分别围绕“金融文化与金融体系的三个视角”“中国叙事逆转与资本再估值”“财富传承中的文化基因解码”“ESG信息披露体系化进程中的碳核算赋能”“提升文化软实力的途径”主题，立足全球视野，从各自行业领域出发，分享前

沿洞见，为虹口打造“国际金融会客厅”献智献策，在北外滩碰撞出思想火花。

在下午举办的资产管理专题论坛中，来自银行、证券、公募基金、银行理财子公司、证券资管、信托、律所、高校等领域的高管和专家学者聚焦资管领域的信义责任，结合理性投资、价值投资、长期投资理念，以主题演讲、专题演讲、圆桌论坛等形式，展开深入讨论。

近年来，虹口借助北外滩金融功能集聚优势，以金融赋能文化、以文化激活金融，持续推动文化与金融两大产业的互联、互补、互融、互促，逐渐营造出具有虹口特色的文化金融发展环境。

财富与文化是人类进步和社会发展的永恒主题，两者合则强、融则更强。自2011年举办首届北外滩财富与文化论坛以来，虹口始终聚焦金融和文化的融合发展，促进两者相互赋能、相互成就。如今，北外滩财富与文化论坛已成为助力上海国际金融中心建设、打响“上海文化”品牌的知名平台，持续为虹口乃至上海的文化金融融合发展注入新的活力。

区人大常委会主任朱勤皓，中国经济信息社党委书记、董事长潘海平，新华社上海分社党委书记、社长王永前，中国经济信息社上海总部党委书记，中国金融信息中心党委书记、董事长，新华社上海分社党组副书记姜微，招商银行党委委员、行长助理兼上海分行党委书记、行长雷雷华，邮政储蓄银行上海分行党委书记、行长陈伟，东方汇理资管集团副总裁、首席运营官Guillaume Lesage(格刘牧·乐萨奇)等出席。

(上接▶1版)区人大常委会党组成员、副主任谢海龙，区人大常委会副主任谢榕榕、谢春毅出席会议。区人大机关全体干部参加会议。会上，谢海龙领学了《中共中央八项规定》以及《中央八项规定实施细则》相关内容，并作交流发言。

4月2日上午，区政府党组举行扩大会议，开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育集中学习。区委副书记、区长、区区长吕鸣主持会议并讲话。

吕鸣指出，要高度重视，准确把握学习教育在推动保障全局工作中的关键作用。通过扎实开展学习教育，全面查摆工作问题，深刻剖析透彻根源，动真碰硬、真查实改，增强信心，迎难而上，推动党中央、市委、区委各项决策部署落到实处，为虹口建设中国式现代化重要展示窗口贡献智慧和力量。要加强学习，打造作风优良的党员干部队伍。聚焦学习重点，坚持逐章逐条学、原原本本学、联系实际学，真正使学习教育的过程成为锤炼作风、提高党性修养的过程。注重自主学习，把集中学习和个人自学有机结合起来，将学习教育同学习习近平总书记关于推进党的自我革命等重要论述结合起来，同学习中央、市委和区委精神结合起来，不断提升学习的整体性、系统性。强化机制建设，进一步完善关键领域、重点工作的规章制度，强化制度管人，让能干事、肯干事的干部放开手脚、奋进有为。要学用贯通，将学习教育的成果体现在推动虹口高质量发展实效上。围绕中心工作，靶向发力，做到两手抓、两促进，下真功、见真章，办实事、解难题，奔着问题去、盯着问题改，跨前一步主动担当，积极回应群众关切，把学习教育成效体现在切实维护群众切身利益、提升基层治理效能上，切实让群众真正受益、可感可及。

区政府党组成员关也彤、章维、陈帅、刘伟出席，副区长陈筱洁、赵子依应邀列席。会上，关也彤、陈帅领学了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》相关内容并作交流发言。

4月1日下午，区政协举行深入贯彻中央八项规定精神专题学习研讨会暨区政协党组理论学习中心组学习(扩大)会议，区政协党组书记、主席石宝珍出席会议并讲话。

石宝珍指出，全国两会一结束，党中央即在全党部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，再次向全党宣示中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠，表明常抓不懈、久久为功的坚定决心。区政协要按照中央、市委要求，落实区委统一部署，认真组织开展好学习教育，确保取得扎实成效。要筑牢思想堤坝，锚定方向不偏航。充分发挥政协的独特优势，用心用情做好凝聚人心、汇聚共识、集成智慧、积聚力量的工作，以更高的站位、更实的举措，服务全区改革发展稳定大局。要把握目标要求，从严落实不放松。拿出恒心和韧劲，在学习研讨上突出“深”，在查摆问题上突出“准”，在集中整治上突出“实”，在开门教育上突出“广”，严格落实好“学查改”各环节工作任务，把学习教育与实施政协年度履职工作计划、助力虹口“六大行动”、助推中国式现代化实践紧密结合起来。要坚持久久为功，化风成俗不止步。守住严的基调、把严的要求、养成严的作风，加强两支队伍建设，确保中央八项规定精神在政协系统落地生根，使清正风气融入政协工作的方方面面，成为全体成员自觉遵循的行为准则。

区委常委、统战部部长、区政协党组副书记郑宏，区政协党组成员、副主席郑蔚芸，区政协副主席张雷、王维、颜清，区政协党组成员、秘书长陆文出席会议。区政协机关全体干部参加。

招租公告

出租单位：上海虹口足球场管理有限公司
房屋来源：自有房屋
房屋地址：虹口足球场三楼344包厢
出租方式：整租 出租期限：半年
建筑面积：94.25平方米/间
租金指导单价：11元/平方米/天
租赁用途要求：与体育相关产业
联系人：邓女士
联系电话：65400009×272